
Questions and Answers

NM 31-128 Design-Build Project NMDOT Control Number: 2104330 NM 31 Milepost 0.0 to 22.7 NM 128 Milepost 0.0 to 59.9

5/19/21

To Whom It May Concern:

The New Mexico Department of Transportation (NMDOT or Department) has received the following question submitted along with the Department's response.

Question: Does the Prequalification Factor Rolling Average (PQFRA) as it relates to the contractor's prequalification apply to the contractor's bid if it is over \$100 Million?

Answer: No, the prequel factor does not apply to design build projects.

Question: Thus far we understand that all funding will be State level. Will there be any Bidder preferences (i.e. resident business or resident veterans, etc..) associated with this procurement?

Answer: The project will be state and federally funded. There will not be any bidder preferences associated with this procurement.

Figure 1. NM 31-128 Design-Build Project Location Map

